

## 履行我们的责任 - 赢创发表首份集团社会责任全面报告

- 获全球报告倡议组织 (GRI) B 级评定
- 赢创加入联合国国际契约组织

2009 年 9 月 15 日

**李芳菲**  
企业传播部  
电话: +86-21-6119-1000  
传真: +86-21-6119-1049  
grace.li@evonik.com

**孙焱**  
企业传播部  
电话: +86-10-6587-5343  
传真: +86-10-8527-5987  
sue.sun@evonik.com

赢创工业集团日前首次发表了内容详尽的集团社会责任报告, 阐述了即使在全球经济危机背景下, 赢创依然积极担负起对业务、员工、社会及环境的社会责任。该报告是基于全球报告倡议组织 (Global Reporting Initiative) 所制定的指导方针而编写的, 该组织所制定的可持续发展报告指南在全球范围内广受认可。而全球报告倡议组织 (Global Reporting Initiative) 对赢创的首份全面报告给出了 B 级的较高评级, 在 GRI 报告评级体系中仅次于最优评级。

赢创工业集团董事长英凯师博士对此评论道: “此后赢创将不断地致力于企业责任的具体实践。” 为将此举落于实处, 赢创已于今年夏季正式加入了联合国全球契约组织。谈及加入这一组织的原因时, 英凯师博士说道: “作为一家跨国性的工业集团, 我们希望为全球经济的和谐、可持续发展献出我们的绵薄之力, 所以我们将坚定地执行国际契约组织的十项基本原则。” 目前, 赢创已于 09 年夏季实施了“全球社会政策”, 这一政策规范了赢创全球的社会准则。此外, 赢创还将其对可持续发展的承诺落实体现在了化工行业的“责任关怀”项目中。

赢创于 2008 年秋制定了企业责任战略, 为在公司各个业务领域内实现可持续发展提供了指导基础。赢创的企业责任战略涵盖了一些主流的社会发展趋势领域, 如节约能效、全球化及人口变化、健康及福利、生态及社会问题等。赢创将通过这些领域内的一些创新商业活动, 为社会的可持续发展做出贡献。“赢创拥有出色的创新能力、技术的竞争力以及良好的客户合作关系, 这都是我们贯彻落实企业责任战略的先决条件, ” 英凯师博士如此强调。

目前, 赢创已开始为客户提供一些高品质的产品及解决方案, 帮助客户减少自然能源的消耗, 提高能源的使用率, 减少二氧化碳气体的排放, 从而提供人们生活的质量。

### 电动汽车开启可持续的动力

陶瓷隔膜 SEPARION® 是赢创为电动汽车所开发的一种前瞻性产品。这种产品可增强大容量锂电池的安全性能和能效, 使电池电量更为持久, 因而可应用于节能型的电动及混合动力汽车当中。赢创目前正与戴姆勒集团合作, 致力于将家用及商用车所需的高性能电池进行产业化生产。采用赢创领先科技生产的电动及混合动力汽车预计将于 2012 年正式向市场推出。

### 高效的能源供给

在建设硬煤发电站领域，赢创的领先技术也备受肯定。目前，赢创正在德国渥苏穆市（Walsum, Germany）建造能源业务领域近期最大的投资项目——一座可供电 790 兆瓦的硬煤发电站。至 2010 年，赢创及其奥地利的合作伙伴 EVN 能源及服务公司将启动这座欧洲最先进的硬煤发电站，该发电站的能效高达 45%。待其进入全面运营状态时，与当前其他同等规模的硬煤发电站相比，该发电站将可节省约 20% 的燃料消耗，而二氧化碳气体排放量则减少 20%。

### 可持续型的宜居社区

赢创在房地产业务领域也是致力于可持续发展的先驱。“多代同堂型居所”，这一创造了新型社区居住结构的前瞻理念，正是赢创针对社会人口变化趋势所给出的答案。目前，赢创在对房产承租人进行了大范围的意见搜集和征询之后，立即着手开展了数个相关项目。游乐场、安静区及无障碍设计等理念，皆已融入赢创建造多代同堂社区的理念当中。

欢迎下载赢创企业社会责任报告“实践我们的责任”，下载地址：  
[www.evonik.com/responsibility](http://www.evonik.com/responsibility)。

### 公司信息

赢创工业集团是一家创新型的工业集团，主要致力于发展三个高效益和发展前景良好的产业领域：化工、能源和房地产。赢创工业集团既是全球领先的特种化工企业，也专长于利用煤炭及可再生能源发电，同时还是德国最大的私人住宅房地产公司。我们的优势在于变革创新、术业专攻、自我更新和值得信赖。赢创工业集团业务遍布全球的 100 多个国家。在 2008 财年，该集团 41,000 多名员工创造了 159 亿欧元的销售额。未计利息、税项、折旧及摊销前的利润达到 22 亿欧元。

赢创工业集团自 20 世纪 90 年代初期开始在中国生产特种化工产品，并于更早就已经与中国建立了广泛的贸易关系。今天，赢创在中国已经拥有了近 20 家公司，生产基地遍及中国十几个城市。在 2008 年财政年度，赢创集团大中华地区 4,000 名员工创造了 8.21 亿欧元的销售额。赢创视中国为推动全球经济发展的主力之一，并计划在中期将大中华区的销售额提高至 20 亿欧元。

### 免责声明

截至到目前，在本新闻稿中提及或任何关系到未来的前瞻性声明中所做出的预测或期望，可能会包含某些已知或未知的风险及不确定因素。随着公司经营环境的改变，实际发展结果可能会与预期不尽相同。赢创工业集团不会为此新闻稿中所作的任何预测、期望或声明承担更新的义务。